

**Отзыв на образовательную программу
"7M06101/2 -"Информационные системы"
Прием 2024 г.**

Образовательная программа "7M06102 - Информационные системы" представляет собой современный и инновационный курс, предназначенный для подготовки высококвалифицированных специалистов в области информационных технологий. Программа приёма 2024 года включает в себя дисциплины, охватывающие самые передовые направления в IT-индустрии, такие как Нейронные сети, Технология блокчейн и Архитектура сетей IoT.

Учебный план включает в себя новейшие достижения и тренды в области информационных систем, что позволяет студентам получать знания и навыки, соответствующие современным требованиям рынка труда.

Образовательная программа "7M06102 - Информационные системы" является высококлассной и современно составленной программой, которая учитывает все актуальные тенденции в области информационных технологий. Включение таких дисциплин, как Нейронные сети, Технология блокчейн и Архитектура сетей IoT, обеспечивает выпускникам программы конкурентные преимущества на рынке труда и готовит их к успешной карьере в IT-индустрии.

15.02.2024

Директор ТОО «Булт»

Саримов С.М



**Отзыв на образовательную программу
7М06101-«Информационные системы»
Прием 2024 г.**

Целью образовательной программы является:

1. Для профильного направления - подготовка конкурентоспособных на рынке труда специалистов по информационным системам для государственных, местных, региональных, зарубежных учреждений.

2. Для научно-педагогического направления - подготовка специалистов, владеющих навыками, знаниями и умениями в области информационных технологий, разработки современных ИТ-моделей для экономики и эффективного управления человеческой деятельностью с помощью научных подходов.

Образовательная программа имеет высокий уровень обеспеченности научно-педагогическими кадрами, учебно-методической документации и материалами, широко используя возможности электронно-библиотечных систем на проектировании образовательного процесса.

Данная образовательная программа соответствует заявленному уровню подготовки магистра. Она позволяет сформировать компетенции, необходимые для успешного решения профессиональных задач.

Выпускники программы подтверждают уровень квалификации соответствующий уровень магистратуры и имеют право занимать должности в соответствии с профессиональными стандартами.

С учетом перечисленного выше, можно сделать вывод о соответствии представленной образовательной программы установленным требованиям и ожиданиям работодателей.

ТОО «Capital Innovations»

Директор Цой Н.С.



05.02.2024

**Отзыв на образовательную программу
"7М06101/2 -"Информационные системы"
Прием 2024 г.**

Образовательная программа "7М06102 - Информационные системы" представляет собой тщательно продуманный и всесторонний курс обучения, направленный на подготовку специалистов высокого уровня в области информационных технологий.

Программа учитывает последние тенденции и новейшие разработки в области ИТ, что позволяет студентам быть в курсе современных технологий и подходов. Это особенно важно в условиях быстрого развития отрасли, где новые знания и навыки могут существенно повлиять на конкурентоспособность выпускников. Современные курсы включают изучение искусственного интеллекта, больших данных, облачных вычислений и кибербезопасности, что обеспечивает всестороннее образование и подготовку к актуальным вызовам.

Программа поддерживается высококвалифицированными преподавателями с обширным опытом работы в ИТ-индустрии и академической среде. Это гарантирует высокий уровень обучения и позволяет студентам получать знания из первых рук от экспертов в своей области.

Образовательная программа "7М06102 - Информационные системы" является отличным выбором для тех, кто стремится получить глубокие знания и навыки в области информационных технологий. Она сочетает в себе теоретическое обучение и практическую подготовку, что делает выпускников конкурентоспособными на рынке труда. Несмотря на высокие требования к студентам, усилия, вложенные в обучение, оправдываются широкими возможностями для карьерного роста и профессионального развития.

В итоге, образовательная программа "7М06102 - Информационные системы" представляет собой идеальный баланс между теоретическим обучением и практической подготовкой, обеспечивая выпускникам необходимые знания и навыки для успешной карьеры в динамичной и постоянно развивающейся ИТ-индустрии.

Директор ТОО«Багымша»



16.02.2024
Нурлин М.

**Отзыв на образовательную программу
"7М061012 -"Информационные системы"
Прием 2024 г.**

Программа показала себя как высокоеффективная и современная, охватывающая широкий спектр знаний и навыков, необходимых для успешной карьеры в области информационных систем.

Образовательная программа построена на тщательно подобранных курсах, охватывающих такие важные аспекты, как:

Теория и практика информационных систем: Углубленное изучение теоретических основ и их практического применения.

Программирование и разработка ПО: Освоение современных языков программирования и технологий разработки.

Системный анализ и проектирование: Подготовка к анализу и разработке сложных информационных систем.

Кибербезопасность: Изучение методов и средств защиты данных и систем.

Большие данные и машинное обучение: Навыки работы с большими объемами данных и их анализ.

Преподаватели программы - высококвалифицированные специалисты, имеющие значительный опыт как в академической сфере, так и в индустрии. Их профессионализм и индивидуальный подход к каждому студенту способствуют глубокому пониманию сложных тем и развитию практических навыков.

Образовательная программа "7М06102 - Информационные системы" является отличным выбором для тех, кто стремится к карьерному росту в области информационных технологий. Она сочетает в себе качественное образование, практическую подготовку и возможности для всестороннего развития. Рекомендую данную программу всем, кто заинтересован в получении глубоких знаний и приобретении востребованных на рынке труда навыков.

dd 02 24

TOO «Saule Studio».

Директор ТОО Амантай Қ

